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Мета та завдання



Навчальна дисципліна дисципліни «Законодавство, право та охорона праці
в АПК» відноситься до загального блоку дисциплін фахової підготовки
здобувача вищої освіти.
Метою вивчення дисципліни є надання студентам необхідних знань та
розуміння щодо законодавства та правових аспектів, які стосуються
аграрного сектора. Сформувати у здобувачів освіти компетенції, необхідні
для здійснення ефективного управління на об’єктах агропромислового
комплексу з мінімальними ризиками негативних впливів факторів
виробничого процесу на здоров’я працівників і користувачів, а також на
екологічний стан довкілля.
Завданнями є: набути знань з питань норм та принципів законодавства, які
регулюють аграрний сектор, аналіз конкретних правових питань, що
виникають у сфері сільськогосподарської діяльності, а також розвиток
навичок аналізу, тлумачення та застосування законодавчих актів у
практичних ситуаціях; забезпечення гарантії збереження здоров’я і
працездатності працівників у виробничих умовах галузі професійної
діяльності через ефективне управління охороною праці та формування
відповідальності у посадових осіб і фахівців за колективну та власну
безпеку. 

Посилання на розміщення  освітнього компонента  на навчальній
платформі Moodle, на платформі освітніх програм та їхніх освітніх

компонентів

http://ep3.nuwm.edu.ua/
Передумови  вивчення

(місце освітнього компоненту в структурно-логічній схемі)
Дисципліни, що передують вивченню зазначеної дисципліни:  «Безпека
життєдіяльності та цивільний захист», «Сільськогосподарські машини»,
«Випробування та управління якістю в АПК», «Сервісне обслуговування та
технології ремонту машин і обладнання», «Системи агротехнологій з
основами грунтознавства та агрохімії».
Дисципліни, що вивчаються супутньо із зазначеною дисципліною:
«Проектування та інженерне забезпечення сільськогосподарського
виробництва», «Технічні засоби первинної обробки та зберігання
сільськогосподарської продукції».

Компетентності
Перелік компетентностей за ОПП:

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі
агропромислового виробництва та у процесі навчання, що передбачає
проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується
невизначеністю умов і вимог.
ЗК-4. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
ЗК-5. Здатність працювати в команді.
СК-1. Здатність розв’язувати складні управлінські задачі та проблеми в сфері
сільськогосподарського виробництва.
СК-13. Здатність використовувати нормативно-законодавчу базу з метою
правового захисту об’єктів інтелектуальної власності, які розробляються та
знаходяться в господарському обігу.
СК-15. Здатність комплексно впроваджувати організаційно-управлінські і
технічні заходи зі створення безпечних умов праці в АПК.

Програмні результати навчання (ПРН). Результати навчання (РН)*



РН-1. Володіти комплексом необхідних гуманітарних, природничо-наукових
та професійних знань, достатніх для досягнення інших результатів навчання,
визначених освітньою програмою.
РН-3. Знати, розуміти і застосовувати норми законодавства, що стосуються
 професійної діяльності.
РН-19. Забезпечувати охорону інтелектуальної власності.
РН-21. Розробляти заходи з охорони праці в  сфері сільськогосподарського
виробництва відповідно до чинного законодавства.

Структура та зміст освітнього компонента

Лекції – 20/6 год. Практичні – 20/6 год. Самостійна робота – 80/108 год
Методи та технології
навчання

Лекції, презентації, практичні роботи,
обговорення.

Засоби навчання Мультимедіа, проекційна апаратура, програмне
забезпечення, графічні засоби, підручники,
навчальні посібники, ПЕОМ.

ЛЕКЦІЙНІ, ПРАКТИЧНІ ТА ЛАБОРАТОРНІ ЗАНЯТТЯ
Кількість годин,
результати навчання,
література

Зміст тем

Тема 1. Поняття та система аграрного права. Охорона інтелектуальної
власності
лекцій – 2 год.
РН-1, РН-3, РН-19,

Основні поняття та принципи законодавства в
агропромисловому комплексі. Основні галузі
права, що впливають на сільське господарство та
агробізнес. Регулювання прав та обов'язків
сільськогосподарських суб'єктів.  

Тема 2. Державно-правове регулювання сільського господарства
лекцій – 2 год.
РН-1, РН-3

Земельне законодавство та земельні відносини в
АПК. Правові аспекти вирощування, обробки та
зберігання сільськогосподарської продукції.
Тваринницьке законодавство та стандарти
догляду за тваринами. Законодавство щодо
ветеринарної медицини та безпечної харчової
продукції.

Тема 3. Аграрна політика та субсидії.
лекцій – 2 год.
РН-1, РН-3

Правові аспекти державної підтримки аграрного
сектору. Субсидії, дотації та їх вплив на сталість
розвитку аграрного бізнесу.

Тема 4. Законодавство щодо охорони навколишнього середовища в
АПК
лекцій – 2 год.
РН-1, РН-3

Роль екологічного законодавства у сільському
господарстві та тваринництві. Стратегії сталого
розвитку та збереження природних ресурсів.

Тема 5. Правове регулювання виробничо-господарської та фінансової
діяльності сільськогосподарських підприємств



лекцій – 2 год.
РН-1, РН-3

Внутрішнє та міжнародне торговельне
законодавство в агропромисловому комплексі.
Торговельні угоди та їх вплив на
сільськогосподарський ринок. Правові основи
управління в сільському господарстві.  Аналіз
механізму прийняття управлінських рішень в
агропромисловому комплексі України.

ТЕМА 6. Правове регулювання використання природних ресурсів у
сільському господарстві
лекцій – 2 год.
РН-1, РН-3

Підприємницька діяльність у сфері агробізнесу:
реєстрація, оподаткування, правові обмеження.
Юридичні аспекти створення та функціонування
аграрних кооперативів.

Тема 7. Нормативно-правові акти охорони праці.
лекцій – 2 год.
РН-1, РН-21

Міжнародні норми охорони праці. Основні
законодавчі та нормативно-правові акти з
охорони праці в галузі. Принципи запровадження
організаційно-управлінських і технічних заходів зі
створення безпечних умов праці в АПК.

Тема 8. Управління охороною праці на підприємствах АПК.
лекцій – 2 год.
РН-1, РН-21

Державне управління, нагляд і громадський
контроль за охороною праці. Організація охорони
праці на підприємствах АПК.

Тема 9. Охорони праці в агропромисловому комплексі.
лекцій – 2 год.
РН-1, РН-21

Охорона праці в агропромисловому комплексі.
Актуальні проблеми охорони праці в
агропромисловому комплексі. Соціальне
страхування від нещасного випадку та
професійного захворювання на підприємстві.

Тема 10. Пожежна безпека галузевих об’єктів
лекцій – 2 год.
РН-1, РН-21

 Основні заходи пожежної профілактики на
об'єктах господарювання. Технічні засоби
протипожежного захисту об'єктів господарювання
АПК. Дії при виникненні пожежі, використання
первинних засобів пожежогасіння на об'єктах
господарювання.

Форми та методи навчання
Під час вивчення дисципліни застосовуються такі форми занять: - лекційні
заняття (набуття теоретичних знань та їх систематизація) - практичні заняття
(набуття практичних навиків через проведення розрахунків, вміння приймати
рішення на основі спостережень та проведених досліджень). - самостійна
робота (освоєння і поглиблене вивчення теоретичного матеріалу,
формування soft skills); - консультація (застосування теоретичних положень
до розв'язання практичних ситуацій та проблемних питань). Під час вивчення
дисципліни застосовуються ефективні методи навчання шляхом проведення
лекцій, обговорення проблемних питань.

Інструменти, обладнання, програмне забезпечення
Мультимедійне обладнання, ноутбук; система дистанційного навчання
Moodle.



Порядок оцінювання програмних результатів навчання/результатів
навчання

        Рівень освоєння здобувачами освіти матеріалу навчальної
дисципліни оцінюється модульними контролями і виконанням практичних
робіт.

Розподіл балів наступний (визначається Положенням про семестровий
поточний та підсумковий контроль навчальних досягнень):
- 60 балів – за вчасне та якісне виконання практичних занять, що становить
поточну (практичну) складову його оцінки;
- 20 балів – поточний модульний контроль МК1;
- 20 балів – поточний модульний контроль МК2.

Усього 100 балів.
Модульний контроль включає тестові завдання трьох рівнів складності:

достатній (вимагає знання і розуміння основних положень навчального
матеріалу) – питання з однією правильною відповіддю з п’яти
запропонованих; вище  достатнього рівня  складності (передбачає повне
засвоєння навчального матеріалу, володіння понятійним апаратом,
орієнтування  у  вивченому  матеріалі,  свідоме  використання  знань  для
 вирішення завдань) – питання з двома правильними відповідями з п’яти
запропонованих; та високий  рівень  складності (передбачає глибоке і повне
опанування змісту навчального матеріалу, в якому студент вільно
орієнтується, володіє понятійним апаратом, уміння пов'язувати теорію з
практикою, вирішувати практичні завдання, висловлювати і обґрунтовувати
свої судження) – практична задача.

Розподіл кількості питань модульного контролю наступний:
- кількість завдань достатнього рівня складності – 18 (оцінка одного

завдання 0,8 бала);
- кількість завдань вище достатнього рівня складності – 3 (оцінка одного

завдання 1 бал);
- кількість завдань високого рівня складності – 2 (оцінка одного завдання

1,3 бала).
Загальний час на виконання – 35 хв.
Контроль самостійної роботи проводиться на основі виконаних завдань.
Оцінювання результатів самостійної роботи студентів проводиться за

такими критеріями:
1. Розрахункові завдання, задачі, індивідуальні роботи (у % від кількості

балів, виділених на завдання із заокругленням до цілого числа):
0% – завдання не виконано;
40% – завдання виконано частково та містить суттєві помилки

методичного або розрахункового характеру;
60% – завдання виконано повністю, але містить суттєві помилки у

розрахунках або в методиці;
80% – завдання виконано повністю і вчасно, проте містить окремі

несуттєві недоліки (розмірності, висновки, оформлення тощо);
100% – завдання виконано правильно, вчасно і без зауважень.
Оцінювання результатів практичної  роботи передбачає власне її

виконання (виконання завдань теми заняття; оформлення індивідуального
звіту з виконаної роботи) та наступним їх захистом.

Передбачено зарахування додаткових балів за виконання і висвітлення
науково-прикладних досліджень, наданні конкретних пропозиції з
удосконалення змісту навчальної дисципліни. Сумарна кількість балів за
всіма видами робіт не може перевищувати 100 балів.

У випадку незгоди отриманої кількості балів можливе подання
апеляційної скарги з обов’язковим поясненням мотиву незгоди.
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Поєднання навчання та досліджень
Здобувач освіти, за бажанням, може поєднати навчання і виконання

науково-прикладних досліджень з навчальної дисципліни або професійним
спрямування випускової кафедри.

Результати досліджень оприлюднюються на конференціях, симпозіумах,
круглих столах, конкурсах наукових робіт, як правило, у вигляді публікацій,
наприклад у «Студентському віснику НУВГП».
Передбачено додаткові бали за виконання завдань і участь у заходах.
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ПОЛІТИКИ ВИКЛАДАННЯ ТА НАВЧАННЯ
Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills)

Аналітичні і комунікативні навички, вміння розв’язувати складні проблеми,
вміння працювати в команді, здатність до навчання і оволодівання знаннями,
саморозвиток, гнучкість і адаптивність та інші.

Дедлайни та перескладання
У випадку пропуску практичного заняття без поважної причини

здобувачу освіти необхідно самостійно її виконати і захистити.
Повідомлення щодо здачі (доздачі) модульних контролів

оприлюднюється на головній сторінці навчальної платформи НУВГП,  а
також навчальної дисципліни.

Мінімальною успішною умовою складання заліку є отримання поточних
60 балів.
Ліквідація академічної заборгованості в НУВГП визначається Порядком
ліквідації академічних заборгованостей.

Неформальна та інформальна освіта (за потреби)
Здобувачі вищої освіти мають право на визнання (перезарахування)

результатів навчання набутих у неформальній та інформальній освіті.
Організація неформальної освіти в НУВГП покладено на Центр

неформальної освіти.
Здобувачі вищої освіти можуть самостійно опановувати (поглиблювати)
знання в розрізі навчальної дисципліни (окремих її тем) і наступним їх
зарахуванням, використовуючи загальновизнані освітні платформи
(наприклад Prometheus, Coursera, edEx, edEra, FutureLearn).

Правила академічної доброчесності
Дотримання академічної доброчесності студентами реалізовується

шляхом особистого самостійного виконання практичних завдань, модульних
і підсумкових контролів,  виконання самостійної роботи, дотриманням
авторського права, достовірності виконаних досліджень.

Пропагування принципів академічної доброчесність в НУВГП
передбачається відповідними документами, зокрема Положенням про
виявлення та запобігання академічного плагіату в НУВГП, Кодексом честі
студента.

Вимоги до відвідування
Відвідування занять здобувачами вищої освіти (практичних) є

обов’язковими. Можливий змішаний формат навчання (офлайн+онлайн).
Консультування з навчальної дисципліни відбувається згідно графіку

консультацій як в класичній формі, так і в онлайн формі (наприклад через
Google Meet).

Весь матеріал навчальної дисципліни (презентації, відео, методичні
вказівки, конспект лекцій та ін.) розміщено на сторінці курсу для їх
ознайомлення і доступні у будь-який час.

Вітається використання технічних засобів навчання (ноутбуки,
планшети).

 

Автор
В.О. Завідувача кафедри правових
природоохоронних дисциплін

Оксана ШВЕЦЬ

https://www.google.com/url?q=http://ep3.nuwm.edu.ua/4273/1/4273.pdf&sa=D&source=editors&ust=1727201847425700&usg=AOvVaw2L-53QAdNslWTpPpiW3j0R
https://www.google.com/url?q=https://cutt.ly/rgsHBiV&sa=D&source=editors&ust=1727201847429573&usg=AOvVaw2IWnBAIwCy5GIR5Aa3eROu
https://www.google.com/url?q=https://cutt.ly/DgsHNK0&sa=D&source=editors&ust=1727201847429977&usg=AOvVaw30M-3iCKW9B3V8vNc8eEK-
https://www.google.com/url?q=https://cutt.ly/enbPDO3&sa=D&source=editors&ust=1727201847434000&usg=AOvVaw0k2mhX2v3-2x-M3ksOGFTj
https://www.google.com/url?q=https://cutt.ly/3nbPZof&sa=D&source=editors&ust=1727201847434271&usg=AOvVaw3kHIGdZzE658P8e2Q8X-dY


Затверджено

Проректор з науково-педагогічної та
навчальної роботи

Валерій СОРОКА

документ підписаний КЕП
Номер документа СИЛ №1023
Підписувач  Сорока Валерій Степанович
Підписувач (дані КЕП):
Сертифікат 3FAA9288358EC003040000009B6C3700C8C2C100

                                                                                     


